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I'1aBa 11. Onenka HAJAEKHOCTH TEILIOCHAOKEeHU.

OneHKa HAJIEKHOCTH TEIUIOCHAOKCHHS pPa3paldaThIBAIOTCS B COOTBETCTBHH C
MOJITYHKTOM «W» TyHKTa 19 u mynkra 46 TpeOoBaHMil K cxeMaM TEIJIOCHAOXKEHUS.
HopmaTtuBHbIE TpeOoBaHUsS K HaIE&KHOCTH TeruiocHaOxeHus ycraHoBieHsl B CHull
41.02.2003 «TemioBsie ceTU» B 4aCTU MYHKTOB 6.27-6.31 paznena «Hane:xxHOCTHY.

B CHull 41.02.2003 Haae)HOCTh TEIUIOCHAOKEHHS OMPEACNSIETCS M0 CIOCOOHOCTH
MPOCKTUPYEMBIX U JIEUCTBYIOIIMX HMCTOYHHKOB TEIUIOBOM SHEPIruH, TEIUIOBBIX CETEH U B
1I€JIOM CHUCTEM IIEHTPAJIM30BAHHOTO TEIJIOCHAOKEHUS 00eCIeurnBaTh B TEYEHUE 3aJaHHOTO
BpeMEHU TpeOyeMbIe PEXKUMBI, IMapaMeTpbl U Ka4eCTBO TEIUIOCHAOXKEHHS O0ECIeUHBATh
HOpPMATHBHBIC IIOKA3aTEM BEPOATHOCTU O€30TKa3HOW paboTel [P], koadduimeHt
roroBHocTH [Kr], )xuByuectu [XK].

Pacyer mokazateneit CUCTEMBI C YYETOM HAJICKHOCTU JIOJKEH MPOWU3BOJIMUTHCS IS
Kaxaoro norpeourens. [Ipy 3ToM MUHUMAIBHO JIOMYCTHMBIC IMOKA3aTelId BEPOSTHOCTH
0e30TKa3HOM PabOTHI CeAyeT MPUHUMATh JIJIS:

* ICTOYHUKA TEII0BOM sHepruu Put = 0,97;

* TemJI0BBIX ceTert Ptc = 0,9;

* moTpeduTens TermnoTel Pt = 0,99;

* CHT B memom Pcur = 0,9-0,97-0,99 = 0,86.

HopmaTtuBHbie TOKa3aTenu O€30TKAa3HOCTH TEIUIOBBIX CEeTel 00ecrneunBaroTCs
CIENYIOIMUMU MEPONPUSTUIMU:

* YCTAaHOBJICHHEM TMPEACIbHO JIOMYCTUMOW JIMHBI HEPE3EPBUPOBAHHBIX YYACTKOB
TEIIONIPOBOIOB (TYIHKOBBIX, PaJHaIbHBIX, TPAH3UTHBIX) 0 KaKIOro MOTPEOHUTENsS WiIu
TEIUIOBOT'O IMYHKTA;

* MECTOM pPa3MEIICHUSI PE3EPBHBIX TPYOOIPOBOJHBIX CBS3EH MEXIY paauagbHBIMU
TEIUIONPOBOIAMU;

* IOCTaTOYHOCTBIO JIMAMETPOB, BBIOMPAEMBIX MPU MPOESKTUPOBAHUU HOBBIX WIH
PEKOHCTPYHUPYEMBIX CYIIECTBYIOUIUX TEILIONPOBOJIOB JJisl 00ecTiedeHrs pe3epBHOM Mo1aun

TEII0THI NOTPEOUTEIAM MPU OTKA3AX;



* HEOOXOIMMOCTh 3aMEHBI Ha KOHKPETHBIX Y4aCTKaX KOHCTPYKIIMM TEIUIOBBIX CETEH U
TETUIONPOBOIOB Ha Oosiee HaAEXKHbIE, a TAKKe 00OCHOBAHHOCTH MEPEX0/a Ha HAJ3EMHYIO
WJIM TOHHENBHYIO MPOKJIAIKY;

* OYEPENHOCTh PEMOHTOB M 3aMEH TEIUIONPOBOJIOB, YAaCTUYHO WJIN IOJHOCTBIO
YTpPaTUBLINX CBOW pecypc.

['OTOBHOCTh CHCTEMBI TEIIOCHAOKEHUS K WCIPAaBHOW paboTe B TEUEHUE OTOIH-
TEJIBHOTO TEPUOJa OIPEAEIAETCA 0 YUCIY 4YacOB OXHJAHUS T'OTOBHOCTH: MCTOYHHUKA
TETJIOBOM HEPIruM, TEIUIOBBIX CETeHl, MOTpeOuTeNneld TEIIoThl, a TaKXKE - YHCIY YacoB
HEPACUETHBIX TEMIIEPATYP HAPYKHOI'O BO3AyXa B JAHHOU MECTHOCTH.

MuHuManbHO JTOMYCTUMBIN ToKa3aTenab roroBHocTu CI[T k mcnpaBHoi padote Kr
npunumaercs 0,97.

HopmaruBHble moka3aTeny rOTOBHOCTH CHCTEM TEIUIOCHAOKEHHS O00eCredyrBaroTCs
CHEAYIOIINMU MEPOTPUATUSIMHA

* roTOBHOCTHIO CLIT K OTONMUTENLHOMY CE30HY;

* IOCTaTOYHOCTHIO YCTAHOBJIIEHHOM (pacmoiaraeMoi ) TEMI0BOM MOIIIHOCTH UCTOYHUKA
TEIJIOBOM dSHepruwM ig obOecrnedenus wucnpaBHoro ¢yHkuuonuposanus CIHT npu
HEPACUETHBIX MOXOJOAAHUSIX;

* CIOCOOHOCTBIO TEIUIOBBIX ceTel obecrneunTs ucrpaBHoe ¢yHKkuuonupoanue CLT
IIPY HEPACUETHBIX MOXOJOAAHUSIX;

* OPraHU3AIMOHHBIMU M TEXHUYECKHUMH MepaMu, HEOOXOJIUMbIE JIsi OOecreueHus
ucnpasHoro ¢pyukunonuposanusi CLIT Ha ypoBHE 3a/1aHHON TOTOBHOCTH;

* MAKCUMAJIBHO JOMYCTUMBIM YHCJIOM YaCOB T'OTOBHOCTHU JJII UCTOYHHWKA TEIJIOBOM
DHEPTHH.

[Torpeburenu TEMIOTHI MO HAJIEKHOCTH TEINTIOCHA0KEHHS IENSITCS Ha JBE KAaTETOPUU:

IlepBass karteropusi - MOTpPeOUTENH, HE JONMYCKAIOIIME NEPEPHIBOB B I0OAAY€ pac-
YETHOI'0 KOJIMYECTBA TEIUIOThl U CHUKEHHS TEMIEPATYPhl BO3AyXa B MOMEUICHUSIX HHXKE
npeaycmotrperHsix ['OCT 30494.

Hamnpumep, OonbHUIIBI, pOAWIBHBIE J0Ma, ACTCKUE JOUIKOJbHBIE YUPEKIACHHUS C
KpPYTJI0CYTOYHBIM MTPEObIBAHUEM JIeTEH, KApTUHHBIC rajepen, XUMUUECKUE U CelHalIbHbIe

IMPpOU3BOACTBA, IIAXTHI U T.II.



Bropas kareropusi - mnoTpeOuTENH, IOMYCKAIOIIME CHIDKEHUE TeMIlepaTypbl B
OTaIUIMBAE€MbIX TTOMEIIECHUAX Ha MepUo/] JIMKBUIAIIMN aBapuu, HO He Oosiee 54 u:
* )KWJIBIX M OOIIECTBEHHBIX 31aHui 10 +12 °C;

* IPOMBIIUIEHHBIX 31aHuM 10 +8 °C.

11.1. MeToa u pe3yJibTaThl 00pa0OTKH JAHHBIX M0 0TKA3aM YYACTKOB TEIJIOBBIX
ceTel (aBapUIHBIM CUTYalUIM), CPeIHEell YaCTOThl 0TKA30B YYACTKOB TEILUIOBbIX
ceTeil (aBapUlHBIX CUTYalUil) B KAXK/I0M CHCTEME TeIIOCHAOKEeHUSI.

TepMuHBI W OIpPENEICHUS, HCHOJIB3YEMBIE B JIAHHOM pas3feie, COOTBETCTBYIOT

onpeaenenusm 'OCT 27.002-89 «HanexXHOCTh B TEXHUKEY.

HanexxHocTh - CBOMCTBO yyacTKa TEIUIOBOM CETH WIJIM AJIEMEHTa TEIUIOBOW CETH
COXpaHATbh BO BPEMEHHM B YCTAaHOBJICHHBIX IMpeJeiax 3HA4Y€HUsT BCEX MapaMeTpoB,
XapaKTepU3YyIOIINX CIMOCOOHOCTh OOecneurBaTh Nepenady TEIIOHOCUTENS B 3aJaHHBIX
pekuMax M YCIOBHUSIX TIPUMEHEHHUS W TEXHUYECKOro oOciykuBaHus. HamexHocTsb
TETJIOBOM CETH M CUCTEMBbI TEIJIOCHAOKEHUS SBJISIETCS KOMIUIEKCHBIM CBOMCTBOM, KOTOPOE
B 3aBHCHUMOCTH OT Ha3HAY€HHUS OOBEKTa M YCIOBUM €ro MPUMEHEHHS MOXXET BKIIIOYaTh
0€30TKAa3HOCTh,  JOJITOBEYHOCTh, PEMOHTONPUTOAHOCTH U  COXPAHSIEMOCTh WM
OIpEJIETICHHbIE COYETaHUs 3TUX CBOWCTB.

be30oTka3HOCTD - CBOKMCTBO TEIUIOBOM CETH HEMPEPHIBHO COXPAHITH PAa0OTOCIIOCOOHOE
COCTOSIHHE B T€YECHUE HEKOTOPOTO BPEMEHU WJIM HAPAOOTKH.

JIONTOBEYHOCTH - CBOMCTBO TEIJIOBOM CETH WJIM O0OBEKTa TEIJIOBOM CETH COXPAHATH
paboTOCTIOCOOHOE ~ COCTOSIHME 10 HACTYIUICHHS MPEIENIbHOTO  COCTOSHUS — TPH
YCTAHOBJIEHHOM CUCTEME TEXHUYECKOTr0 00CIy>KMBAaHUSI U PEMOHTA.

PeMoHTONPUTOAHOCTh - CBOMCTBO JJIEMEHTA TEIUIOBOM CETH, 3aKJIoYaronieecs B
MPUCIIOCOOJICHHOCTH K TOJJIEPKAHUIO U BOCCTAHOBJIEHUIO pab0OTOCIIOCOOHOTO COCTOSIHUS
MyTEM TEXHUYECKOr0 OOCTY>KUBaHUS U PEMOHTA.

HcnpaBHoe cOCTOSIHUE - COCTOSIHUE DJIEMEHTa TEIJIOBOM CETU M TEIJIOBOM CETH B
1[EJIOM, TP KOTOPOM OH COOTBETCTBYET BCEM TPEOOBAHUSIM HOPMATUBHO-TEXHUYECKOU U
(WI1M) KOHCTPYKTOPCKOM (IIPOEKTHOM) JOKYMEHTALIUH.

HeuncnpaBHoe cocTOSIHUE - COCTOSIHUE 3JIEMEHTA TEIJIOBOM CETH WM TEIUIOBOM CETH B
[EJIOM, TIPU KOTOPOM OH HE COOTBETCTBYET XOTs ObI OJTHOMY W3 TPeOOBaHUI HOPMATHUBHO

TEXHUYECKOU U (WJIN) KOHCTPYKTOPCKOM (MPOEKTHOM) IOKYMEHTAITUH.



PaGorociocoOHOE COCTOSTHHE - COCTOSIHHE DJIEMEHTa TEIUIOBOW CETH WJIM TETUIOBOM
CETH B 1I€JIOM, IIPU KOTOPOM 3HAUEHHUS BCEX MapaMeTPOB, XapaKTEPU3YIOIIUX CIIOCOOHOCTh
BBITIOJTHATH 3aJJaHHbIC (YHKIIUH, COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHHMSIM HOPMATHUBHO TEXHHYCCKOU
U (WIN) KOHCTPYKTOPCKOM (IPOEKTHOM) JOKYMEHTALIMH.

HepaboTocnocoOHOE COCTOsIHUE - COCTOSTHUE 3JIEMEHTA TEIUIOBOW CETH, MPU KOTOPOM
3HaUEHWE XOTS OBl OJHOTO MapamMeTpa, XapaKTEPU3YIOIIETO CIIOCOOHOCTH BBIMOITHATH
3a/lanHble QYHKIUUA, HE COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSM HOPMATHUBHO-TEXHUUYECKOW U (MIIH)
KOHCTPYKTOPCKOM (TPOEKTHOM) JHOKyMeHTauuu. Jljis CIOXKHBIX OOBEKTOB BO3MOXKHO
JelieHne  uX ~ HepaboTocmocoOHBIX — cocrtosiHud. Ilpu  3TOM M3 MHOXKeCTBa
HEpaOOTOCTIOCOOHBIX COCTOSIHUM BBIJCNISIOT YACTUYHO HEPaOOTOCIIOCOOHBIE COCTOSHUS,
MIPU KOTOPBIX TEIUIOBASI CETh CIIOCOOHA YaCTUYHO BBITIOJIIHATH TpeOyeMbie (DYHKIIHH.

[IpenenpHOE COCTOSIHME - COCTOSTHUE 3JIEMEHTA TEIIOBOM CETH WJIM TETIJIOBOM CETH B
IIEJIOM, TIPH KOTOPOM €ro JajbHeHIas SKCIuTyaTaius HeIomyCcTiMa | HelleJecooOpasHa,
au00  BOCCTAHOBJIGHME €ro  paboTOCIOCOOHOTO  COCTOSIHMST  HEBO3MOXHO — WJIU
Heleaecoodpas3Ho.

Kpurepuit npenenbHOr0 COCTOSIHUS - MPU3HAK WM COBOKYIMHOCTh NMPH3HAKOB TIpe-
JIEIIBHOT'O COCTOSHUS DJIEMEHTA TEIIOBOM CETH, YCTAaHOBJICHHBIE HOPMAaTUBHO TEXHUYECKOU
U (UIM) KOHCTPYKTOPCKOM (IIPOEKTHOM) JOKyMeHTarueil. B 3aBUCHMOCTH OT ycloBUi
AKCIUTyaTalMy JJI OJJHOTO M TOTO K€ DJIEMEHTA TEIJIOBOM CETH MOTYT OBITh YCTaHOBJICHBI
7Ba ¥ 0oJiee KPUTEPUEB MPECIBEHOTO COCTOSTHHSL.

Hedext - mo 'OCT 15467.

[ToBpexkneHne - COOBITHE, 3aKIIIOYAOIIeecs] B HAPYIICHHH HCIPABHOTO COCTOSHHUS
00BEKTa MPU COXPAHEHUH pabOTOCTIOCOOHOTO COCTOSIHHUS.

Otka3 - coObITHE, 3aKIIOYAIOIIeecs] B HAPYIIEHUU Pa0OTOCIOCOOHOTO COCTOSHUS
AJIEMEHTA TEIUIOBOM CETU WJIM TEIVIOBOM CETH B LIEJIOM.

Kpurepuit orTkaza - mnpu3HaK WIM COBOKYITHOCTh TIPU3HAKOB HAPYIICHUS
paboTOCTIOCOOHOTO  COCTOSIHMSL TEIUIOBOM CETH, YCTAHOBJICHHbIE B HOPMAaTHBHO-
TEXHUYECKOU U (MJIM) KOHCTPYKTOPCKOM (MMPOEKTHOM) TOKYMEHTAIUH.

st mened MEpCHeKTUBHOM CXEMbl TEIJIOCHAOKEHUS TEpPMHUH «OTKa3» Oynaer

HCITIOJIb30BAaH B CIICAYIOIIUX MHTCPIIPCTAIUAX !



*OTKa3 y4yacTKa TEIUIOBOM CeTHM - COOBbITHE, MNPUBOJALIME K HAPYIICHUIO €ro
paboTOCTIOCOOHOTO COCTOSIHUS (T.€. MPEKPAIICHUIO TPAHCIIOPTA TEMIOHOCUTEIS MO STOMY
YYacTKy B CBSI3U C HAPYILIEHUEM F€PMETUYHOCTH ATOrO YUacTKa);

*OTKa3 TEIUIOCHAOXKEHUsI TNOTpeOUTeNs - COObITHE, MNPUBOAALIEE K MaJCHUIO
TEeMIIEpaTyphl B OTAIUIMBAEMBIX OMELIEHUSAX KUIbIX U OOIIECTBEHHBIX 3aHUN HIKE +12
°C, B mpomblliieHHbIX 31aHusgX Huke +8 °C (CHull 41—02-2003. TemnoBbie ceTH).

[Ipn pa3paboTke cXeMbl TEIUIOCHAOXKEHUS NJIs ONHCAHMA HaJEKHOCTH TEPMHUHBI
«IOBPEXKICHUE» U «MHUUACHT» OYAYT yNOTPeOJAThCA TOJBKO B OTHOIIEHUU COOBITHUM, K
KOTOpPBIM MOKET OBITh MPUMEHEHa MpOoIEeAypa OTI0KEHHOIO0 PEMOHTa, MOTOMY 4YTO B
coorBerctBu ¢ ['OCT 27.002-89 5T CcOOBITUS HE TMPUBOAIT K HAPYUICHUIO
paboTOCTIOCOOHOCTH y4YacTKa TEIJIOBOM CETH U, CIIeI0BATENIbHO, HE TPEOYIOT BBITIOJHEHUS
HE3aMEeIJIUTENbHBIX PEMOHTHBIX pa0OT € LENbI0 BOCCTAHOBIIEHHS €0 PA00TOCTIOCOOHOCTH.
K TakuMm coOBITHAM OTHOCSITCSI 3apPETUCTPUPOBAHHBIE «CBUIIU» HA PSIMOM WJIM OOPATHOM
TEIUIONPOBOAX TEIUJIOBBIX ceTeld. TeM He MeHee, PEMOHTHbIE padOThl MO JMKBHUIALUU
CBUIIEH TpeOYIOT MpephIBaHMs TEIIOCHAOKEHHs (€CTM HET BapHaHTOB MOJKIIOYCHHS
PE3EPBHBIX TEIUIONPOBOIOB), U B 3TOM CMBICIIE OHU AHAJIOTHYHBI «OTJIOKEHHBIM) OTKa3aM.

B nokymenre He ynorpeOisieTcsi TEpPMHUH «aBapusi», TaK KaK 3TO XapaKTEepUCTUKA
«TSKECT» OTKa3a U BO3MOXKHBIX IIOCJIEACTBHE €r0 YCTpaHEeHMs. Bece ynmoMsiHyTeIE B 3TOM

a03alie TepMHUHBI YCTAHABIMBAIOT JIUIIb IPagaluio (IIKary) OTKa30B.

11.2. MeToa 1 pe3yJibTaTbl 00Ppa00TKH JAHHBIX 110 BOCCTAHOBJIEHUSIM O0TKA3aABIINX
YYaCTKOB TEILUIOBbIX ceTell (YYaCTKOB TEIUIOBBIX CeTeH, HA KOTOPBHIX MPOU30LILIH
aBapuiiHble CUTYyallMH), CPeIHEr0 BpeMEeHHU BOCCTAHOBJICHUS 0TKA3ABIIMX YYACTKOB
TEIUIOBBIX CeTell B KAXKI0M cucTeMe TenJI0CHA0KeHHU s

Meroauka pacuera HaJIeKHOCTH TEIJIOBBIX CETe MYHUIIMTIAIBLHOTO 00pa30BaHuUs JJIst

BBIYHCIICHUS BEPOSITHOCTH 0€30TKa3HON pabdOThl YYaCTKOB TEIJIOBOM CETH OT HCTOYHUKOB
TEIJIOBOM SHEPTHH 70 HanbojIee yIaleHHBIX KOHCUYHBIX TOTPEOUTENICH TEITOBON dHEPTUH
MIPEICTaBIICHA B TOKyMeHTe «MEeTOINKa U aITOPUTM pacueTa HaJIe)KHOCTH TETJIOBBIX CeTEH
mpu  pa3paboTKe CXeM TeINIOCHAOXKeHUs TopoaoB», paspadoranHoM OAO «["azmpom

npomrasz» B 2013 rony.



11.3. Pe3yabTaThl OlIeHKH KO3(P(PUUMEHTOB rOTOBHOCTH TEIJIONPOBOJA0B K HECEHUIO

TEIUVIOBOM HATPY3KH.
Onenka k03P PUIMEHTOB TOTOBHOCTH TEIJIONPOBOOB K HECEHUIO TEILJIOBOM

Harpy3ku yka3asa B Tabnuie 11.1.

11.4. Pe3yabTaThbl OLICHKH HEJ0OTIIYCKA TEIJIOBOI SJHEPTUH 10 NPUYMHE 0TKA30B
(aBapuMiHBIX CUTYyallMil) M POCTOEB TEMJIOBLIX CeTeil U HCTOYHMKOB TEIIOBOM

JHEPIUM.
OueHka HeTOOTITYCKa TEIJIOBOM 3HEPIUH MO MPUYHMHE OTKA30B (aBapHIHBIX
CUTYallUil) ¥ TPOCTOEB TEIUIOBBIX CETEN M UCTOYHUKOB TEIJIOBOM SHEPTrUU yKa3aHa B

tabmune 11.1.



Tabmuma 11.1. Pesyneratet pacuera BBP TemonpoBomos.
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OTomeHue

KT22 T.B. ot y129 0,259 22 0,464 0,010 0,010 11,930 0,084 0,978
y129 T.B. o yn.Bomxckas,21 0,082 15 0,444 0,007 0,017 7,492 0,133 0,985
y129 T.B. no yn.Bomxkckas, 19 0,082 5 0,444 0,002 0,019 7,492 0,133 0,995
T.B. mo yn.Bomxkckas, 19 yi.Bomxkckas, 19 0,082 9,69 0,444 0,004 0,023 7,492 0,133 0,990
T.B. mo yn.Bomkckas,21 yi.Bomxkckas,2 1 0,082 10,58 0,444 0,005 0,028 7,492 0,133 0,990
T.B. no yn.Bomxkckas,2 1 yn.Jlenuna,15 0,082 8,93 0,444 0,004 0,032 7,492 0,133 0,991
T.B. o yn.Bomxkckast, 19 T.B. ot T.B. o yn.Bomkck.19 0,082 39 0,444 0,017 0,049 7,492 0,133 0,962
T.B. ot T.B. 1o yn.Bomxck.19 krl4 0,082 10 0,444 0,004 0,054 7,492 0,133 0,990
krl4 T.B. no yn.Bomxkckas, 15 0,082 30,32 0,444 0,013 0,067 7,492 0,133 0,971
T.B. no yn.Bomxkckas, 15 yi.Bomxkckas, 15 0,05 8,32 0,444 0,004 0,071 6,824 0,147 0,992
T.B. no yn.Bomxkckas, 15 T.B. no yn.Bomkckas, 13 0,082 37,67 0,444 0,017 0,088 7,492 0,133 0,964
T.B. mo yn.Bomkckas, 13 yi.Bomkckas, 13 0,05 7,3 0,444 0,003 0,091 6,824 0,147 0,993
T.B. mo yn.Bomxkckas, 13 yi.Bomxkckas, 11 0,05 33,38 0,444 0,015 0,106 6,824 0,147 0,968
K122 T.B. ot T.B. no yn.Coser.12 0,259 35 0,404 0,014 0,120 11,930 0,084 0,966
T.B. ot T.B. no yn.Coser.12 T.B. no yn.Coserckas, 12 0,207 15 0,404 0,001 0,120 10,532 0,095 0,999
T.B. no yn.Coserckas, 12 yin.Coerckasi, 12 0,1 5 0,404 0,002 0,122 7,893 0,127 0,995
T.B. no yn.Coserckas, 12 T.B. no yn.Coerckas, 12 0,207 15 0,404 0,001 0,123 10,532 0,095 0,999
T.B. no yn.Coerckas, 12 K122 0,259 40 0,404 0,016 0,139 11,930 0,084 0,962
T.B. no yn.Coserckas, 12 yi.CoBetckasi, 12 0,1 5 0,404 0,002 0,141 7,893 0,127 0,995
T.B. ot T.B. 1o yi1.Coser.12 T.B. ot yrl10 0,259 10 0,404 0,004 0,145 11,930 0,084 0,990
T.B. or yrl10 yt10 0,259 115,53 0,404 0,047 0,192 11,931 0,084 0,896
yr10 T.B. or yrl0 0,15 15,97 0,404 0,006 0,198 9,079 0,110 0,984
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T.B. ot yr10 y3124 0,15 10 0,404 0,004 0,202 9,079 0,110 0,990
y3124 y3123 0,15 30 0,404 0,012 0,215 9,079 0,110 0,971
y3123 y3122 0,15 20 0,404 0,008 0,223 9,079 0,110 0,980
y3122 T.B. ot yrll 0,15 30 0,404 0,012 0,235 9,079 0,110 0,971
T.B.oryrl1 yrll 0,15 20 0,404 0,008 0,243 9,079 0,110 0,980
yr10 T.B. or yt10 0,309 61,98 0,404 0,025 0,268 13,330 0,075 0,942
T.B. or yt10 T.B. or T.B. mo yn.Coset.7 0,309 26,56 0,404 0,011 0,279 13,330 0,075 0,974
T.B. ot T.B. no yn.CoBert.7 T.B. 10 yn.Cosetckas,’ 0,309 12,9 0,404 0,005 0,284 13,329 0,075 0,987
T.B. no yn.Coserckas,’ yin.CoBetckasi,’ 0,1 3,8 0,404 0,002 0,285 7,893 0,127 0,996
T.B. mo yn.Coserckas,’ yT12 0,309 39,34 0,464 0,018 0,304 13,330 0,075 0,962
yrl2 T.B. no yn.Coserckas, 7 0,207 37,4 0,464 0,017 0,321 10,532 0,095 0,964
T.B. mo yn.CoBerckas,7 yin.CoBerckas,’ 0,1 30 0,464 0,014 0,335 7,893 0,127 0,971
T.B. no yn.Coetckas,7 ytl3 0,207 37,4 0,444 0,017 0,351 10,532 0,095 0,964
yrl3 T.B. no yn.Coerckas, 5 0,15 7,1 0,404 0,003 0,354 9,079 0,110 0,993
yrl4 yin.Komcomonbcekas,3 0,15 15,89 0,464 0,007 0,362 9,079 0,110 0,984
yrl4 yia.Komcomonbcekas, 1 0,1 68,25 0,464 0,032 0,393 7,893 0,127 0,936
y112 yt18 0,309 72,29 0,464 0,034 0,427 13,330 0,075 0,933
yT18 T.B. no yn.Coserckas,3/1 0,309 14,1 0,464 0,007 0,433 13,329 0,075 0,986
T.B. mo yn.Coserckas,3/1 yi.Coserckast,3/1 0,069 6,21 0,464 0,003 0,436 7,213 0,139 0,994
T.B. no yin.Coserckas,3/1 T.B. or yt19 0,309 96,6 0,464 0,045 0,481 13,330 0,075 0,912
T.B. ot yr19 y124 0,207 41,88 0,464 0,019 0,019 10,532 0,095 0,960
y124 yi.Komcomoubckas, 8 0,082 10,74 0,464 0,005 0,024 7,492 0,133 0,989
T.B. ot yt19 yTl9 0,207 14,01 0,273 0,004 0,028 10,532 0,095 0,986
y119 y120 0,207 43,15 0,273 0,012 0,040 10,532 0,095 0,959
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y120 yi1.Komcomorbckast,6 01 26,6 0,273 0,007 0,047 7,893 0,127 0,974
y120 y121 0,207 0 0,273 0,000 0,047 10,532 0,095 1,000
y121 T.B. mo yn.Komcomonsckas,4 0,1 12,57 0,464 0,006 0,053 7,893 0,127 0,988
T.B. mo yn.Komcomonsckas,4 yi.Komcomonbckast,4 0,1 1 0,464 0,000 0,054 7,893 0,127 0,999
T.B. no yn.Komcomonbckas,4 T.B. g0 yn.Komcomonbckas,2 0,1 30 0,464 0,014 0,068 7,893 0,127 0,971
T.B. no yn.Komcomonbckas,2 yin.Komcomonbckas,2 0,1 1 0,464 0,000 0,068 7,893 0,127 0,999
T.B. no yn.Komcomonnckas,2 T.B. no yn.Komcomoibckas,2a 0,1 11,44 0,464 0,005 0,073 7,893 0,127 0,989
T.B. no yn.Komcomonnckas,2a yi.Komcomonbckas,2a 0,1 108,41 0,346 0,038 0,111 7,893 0,127 0,902
T.B. no yn.Komcomonnckas,4 T.B. mo yn.Komcomoibckas,2a 0,1 59,38 0,346 0,021 0,131 7,893 0,127 0,944
y121 y122 0,15 87,28 0,346 0,030 0,162 9,079 0,110 0,920
y122 yi1.Mmnpa,l 0,082 23,24 0,464 0,011 0,172 7,492 0,133 0,977
y122 y123 0,15 101,38 0,464 0,047 0,219 9,079 0,110 0,908
y123 yi1.Mupa,3 0,1 14,36 0,464 0,007 0,226 7,893 0,127 0,986
y123 yi1.Mupa,5 0,082 43,78 0,464 0,020 0,246 7,492 0,133 0,958
y124 T.B. ot y124 0,207 46,98 0,464 0,022 0,268 10,532 0,095 0,955
T.B. no yn.Jlenuna,3 yi.Jlenuna,3 0,082 2,94 0,464 0,001 0,270 7,492 0,133 0,997
T.B. no yn.Jlennna,3 T.B. 1o yn.Jlenuna,3 0,082 54,53 0,273 0,015 0,284 7,492 0,133 0,948
T.B. no yn.Jlennna,3 yi.JIennna,3 0,082 29,85 0,464 0,014 0,298 7,492 0,133 0,971
T.B. no yn.Jlenuna,3 y126 0,082 8,81 0,464 0,004 0,302 7,492 0,133 0,991
y126 yi.JlennHa,3 0,082 2,21 0,464 0,001 0,303 7,492 0,133 0,998
y126 y125 0,082 52,11 0,464 0,024 0,328 7,492 0,133 0,950
y125 yi.Jlenuna,5 0,082 33,97 0,464 0,016 0,343 7,492 0,133 0,967
y125 T.B. ot y125 0,207 20,64 0,385 0,008 0,351 10,532 0,095 0,980
T.B. ot y125 T.B. no yn.Komcomonbckas,10 0,207 33,27 0,385 0,013 0,364 10,532 0,095 0,968
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T.B. mo yn.Komcomonbckas, 10 T.B. ot y124 0,207 40 0,385 0,015 0,379 10,532 0,095 0,962
T.B. mo yn.Komcomonbckas, 10 yin.Komcomonbckas, 10 0,1 10,88 0,385 0,004 0,384 7,893 0,127 0,989
T.B. ot y124 y128 0,207 264,12 0,385 0,102 0,485 10,532 0,095 0,791
T.B. no yn.Jlenuna,3 T.B. ot y128 0,15 104,59 0,385 0,040 0,525 9,079 0,110 0,905
y128 T.B. ot y128 0,15 7,47 0,385 0,003 0,003 9,079 0,110 0,993
T.B. ot y128 y127 0,15 30 0,385 0,012 0,014 9,079 0,110 0,971
y127 yia.Mupa,l1 0,1 30,78 0,385 0,012 0,026 7,893 0,127 0,970
y127 KTl6 0,15 24,92 0,464 0,012 0,038 9,079 0,110 0,976
KT16 yi1.Mupa,9 0,1 11,29 0,464 0,005 0,043 7,893 0,127 0,989
KTl6 yin.Mmnpa,7 0,1 70,69 0,464 0,033 0,076 7,893 0,127 0,934
y128 T.B. no yn.JIenuna, 1 0,207 24,57 0,464 0,011 0,087 10,532 0,095 0,976
T.B. no yn.JIeanna, 1 yi.JlennHa, 1 0,1 17,33 0,464 0,008 0,095 7,893 0,127 0,983
T.B. no yn.Jlenuna, 1 k17 0,207 47,33 0,464 0,022 0,117 10,532 0,095 0,955
Kkrl7 yi.Mupa,10 KAI"MIP" 0,1 80,58 0,444 0,036 0,153 7,893 0,127 0,925
KkTl7 T.B. no yn.Mupa,8 0,1 62,65 0,444 0,028 0,028 7,893 0,127 0,941
T.B. no yn.Mupa,8 yi1.Mwupa,8 0,05 2,97 0,444 0,001 0,029 6,824 0,147 0,997
T.B. no yn.Mwupa,8 T.B. no yn.Mupa,6 01 14,74 0,444 0,007 0,036 7,893 0,127 0,985
T.B. no yn.Mupa,6 yi1.Mupa,6 0,05 14,19 0,444 0,006 0,042 6,824 0,147 0,986
T.B. no yn.Mupa,6 yi1.Mupa,4 0,05 33,79 0,444 0,015 0,057 6,824 0,147 0,967
y129 T.B. no yn.Bomkckas, 14 0,309 64,43 0,444 0,029 0,086 13,330 0,075 0,939
T.B. mo yn.Bomxkckas, 14 yi.Bomxkckas, 14 0,05 11,2 0,444 0,005 0,090 6,824 0,147 0,989
T.B. mo yn.Bomxkckas, 14 yi.Bomxkckas, 16 0,05 23 0,444 0,010 0,101 6,824 0,147 0,978
T.B. mo yn.Bomkckas, 14 KT18 0,309 14,24 0,444 0,006 0,107 13,329 0,075 0,986
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yin.Bomxkckas, 12

krl8 N —— 005 | 4537 0444| 0020| 0127 6,824 | 0,147 0,957
KT18 KkT19 0,309 35 0,444 0,016 0,143 13,330 0,075 0,966
KkT19 yia.Bomxkckas, 14a 0,05 14 0,464 0,006 0,149 6,824 0,147 0,986
KT19 y130 0,309 34,42 0,464 0,016 0,165 13,330 0,075 0,967
y130 yin.Jlennna,11 0,082 42,94 0,464 0,020 0,185 7,492 0,133 0,959
y130 T.B. no yn.Jlennna,9 0,207 33,36 0,464 0,015 0,200 10,532 0,095 0,968
T.B. no yn.Jlennna,9 yi.Jlennna,9 0,15 9,7 0,464 0,004 0,205 9,079 0,110 0,990
T.B. no yn.Jlenuna,9 K122 0,207 25 0,464 0,012 0,217 10,532 0,095 0,976
KT23 T.B. o yn.Komcomomnbckas, 11 0,207 17,11 0,464 0,008 0,225 10,532 0,095 0,983
T.B. no yn.Komcomonbckas,11 yin.Komcomonnckas, 11 0,05 7,39 0,464 0,003 0,228 6,824 0,147 0,993
T.B. no yn.Komcomonbckas,11 T.B. no yn.Komcomonbckas,9 0,207 47,53 0,464 0,022 0,250 10,532 0,095 0,955
T.B. no yn.Komcomonbckas,9 yi.Komcomoisckast,9 0,05 7,83 0,464 0,004 0,254 6,824 0,147 0,992
T.B. no yn.Komcomonbckas,9 T.B. 1o yn.Komcomonbckas,7 0,207 48,95 0,464 0,023 0,276 10,532 0,095 0,953
T.B. no yn.Komcomonbckas,7 yi.Komcomoisckast,7 0,05 7,94 0,385 0,003 0,279 6,824 0,147 0,992
T.B. no yn.Komcomoinbckas,7 T.B. g0 yn.KoMmcomoinbckas,5 0,207 42,17 0,385 0,016 0,296 10,532 0,095 0,960
T.B. mo yn.Komcomoinbckas,S yin.CoBerckas,4 0,05 35,53 0,385 0,014 0,309 6,824 0,147 0,966
T.B. mo yn.Komcomoinbckas,S yi.Komcomonbckas,5 0,05 8 0,385 0,003 0,312 6,824 0,147 0,992
T.B. ot T.B. no yn.Coser.7 T.B. o yn.Bomkckas,8/8 0,1 18,27 0,464 0,008 0,321 7,893 0,127 0,982
T.B. no yn.CoBerckas,6 yn.CoBerckas,6 0,1 7,65 0,464 0,004 0,324 7,893 0,127 0,992
T.B. go yn.CoBerckas,b yn.Bomxkckas, 10a 0,1 37,23 0,464 0,017 0,342 7,893 0,127 0,964
T.B. no yn.Bomxkckas,8/8 T.B. no yn.Coserckas,6 0,1 46,48 0,464 0,022 0,363 7,893 0,127 0,956
T.B. no yn.Bomxkckas,8/8 yi.Bomkckas, 10 0,1 15,41 0,464 0,007 0,370 7,893 0,127 0,985
T.B. ot yr10 T.B ot T.B. 10 ymn.3aBoa.5 0,207 72,06 0,464 0,033 0,404 10,532 0,095 0,933
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T.B or T.B. 1o yn.3aBoa.5 T.B. mo yn.3aBoackas,s 0,207 45 0,444 0,002 0,406 10,532 0,095 0,996
T.B. mo yn.3aBoackas,5 yi1.3aBojCcKas,5 0,082 48,94 0,444 0,022 0,427 7,492 0,133 0,953
T.B. mo yn.3aBojackas,5 T.B. no ymn.3aBoackas, 7 0,207 41,54 0,444 0,018 0,446 10,532 0,095 0,960
T.B. no yn.3aBoackas, 7 yn.3aBojackas,’ 0,082 39,98 0,444 0,018 0,464 7,492 0,133 0,962
T.B. no yn.3aBoxckas, 7 yrl5 0,207 140,98 0,444 0,063 0,526 10,532 0,095 0,876
yrl5 yJ1.3aBojcKas,9 0,1 6,5 0,444 0,003 0,529 7,893 0,127 0,994
yrl5 yr16 0,15 25,85 0,464 0,012 0,541 9,079 0,110 0,975
yrl6 yrl7 0,15 17,98 0,464 0,008 0,549 9,079 0,110 0,982
yrl7 y71.3aBoJICKas,6 0,125 62,39 0,464 0,029 0,578 8,474 0,118 0,941
yrl7 y133 0,15 35,71 0,464 0,017 0,017 9,079 0,110 0,966
y133 yJ1.3aBozicKas,6a 0,082 17,91 0,464 0,008 0,025 7,492 0,133 0,982
y133 yi1.OKTs0pbCcKast,3 0,082 42,1 0,464 0,020 0,044 7,492 0,133 0,960
y133 yJ1.3aBozcKast,60 0,082 7,14 0,464 0,003 0,048 7,492 0,133 0,993
yTl6 yJ1.3aBOJICKAsA,8 0,1 10,9 0,464 0,005 0,053 7,893 0,127 0,989
y1l6 y134 0,15 45,59 0,464 0,021 0,074 9,079 0,110 0,956
y134 yi.3aBozckas, 10 0,1 3,2 0,464 0,001 0,075 7,893 0,127 0,997
y134 y135 0,15 44,57 0,464 0,021 0,096 9,079 0,110 0,957
y135 ya.3aBozckas, 10a 0,1 11,33 0,464 0,005 0,101 7,893 0,127 0,989
yT19 yi.Komcomonbckas,6a 0,1 81,07 0,464 0,038 0,139 7,893 0,127 0,925
y130 y131 0,309 88,35 0,385 0,034 0,173 13,330 0,075 0,919
y131 T.B. no yn.Jlennna,12 0,1 41,6 0,385 0,016 0,189 7,893 0,127 0,960
T.B. no yn.Jleanna,12 yn.JlennHa,12 0,082 19 0,385 0,007 0,196 7,492 0,133 0,981
T.B. 1o yn.Jlenuna,12 k120 0,1 10 0,385 0,004 0,200 7,893 0,127 0,990
k120 T.B. no yn.Komcomonbckas, 15 0,082 11,34 0,464 0,005 0,205 7,492 0,133 0,989
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T.B. mo yn.Komcomoinbckas, 15 yi.Komcomonbckas, 15 0,082 37,1 0,464 0,017 0,222 7,492 0,133 0,964
T.B. mo yn.Komcomoinbckas, 15 yin.Komcomonbckas,17 0,082 11,64 0,464 0,005 0,228 7,492 0,133 0,988
T.B. o yn.Komcomoibckas, 15 yin.Komcomonbckas, 1 7a 0,082 10 0,464 0,005 0,233 7,492 0,133 0,990
k120 T.B. o yn.Komcomonbckas, 17 0,1 34,56 0,464 0,016 0,249 7,893 0,127 0,967
T.B. no yn.Komcomonsckas, 17 yn.Komcomonnckas, 17 0,05 17,47 0,464 0,008 0,257 6,824 0,147 0,983
T.B. no yn.Komcomonsckas, 17 yT132 0,1 39,18 0,444 0,017 0,274 7,893 0,127 0,962
y132 yin.Komcomonbckas, 19 0,05 17,63 0,444 0,008 0,282 6,824 0,147 0,983
y132 T.B. no yn.Komcomonbckas,? 1 0,1 43,32 0,444 0,019 0,301 7,893 0,127 0,958
T.B. o yn.Komcomonbckas,2 1 yi.Komcomonbckas,2 1 0,05 17,67 0,444 0,008 0,309 6,824 0,147 0,983
T.B. 1o yn.Komcomonnckas,2 1 T.B. o yn.ViesHoBCcKas, 15 0,1 40 0,444 0,018 0,327 7,893 0,127 0,962
T.B. no yn.YnesHOoBCKas, 15 yi. Y nbstHOBCKas, 1 5 0,05 30,53 0,444 0,014 0,340 6,824 0,147 0,970
T.B. no yn.YnesHOoBCKas, 15 yin.Komcomonckas,23 0,05 16,2 0,464 0,008 0,348 6,824 0,147 0,984
y131 T.B. mo yn.Bomxkckas,20/14 0,1 10 0,464 0,005 0,352 7,893 0,127 0,990
T.B. no yn.Bomxkckas,20/14 yi.Bomxkckas,20/14 0,082 39,7 0,464 0,018 0,371 7,492 0,133 0,962
T.B. no yn.Bomxkckas,20/14 T.B. ot T.B. 1o yn.Bomxkck.26 0,1 449 0,464 0,021 0,392 7,893 0,127 0,957
T.B. ot T.B. 10 yn.Bomxkck.26 T.B. no yn.Jlenuna,12a 0,1 21 0,464 0,010 0,401 7,893 0,127 0,979
T.B. no yn.JIeauna,12a yi.Jlennna,12a 0,05 4 0,464 0,002 0,403 6,824 0,147 0,996
T.B. no yn.JIeauna,12a T.B. no yn.YiesHoBckas, 17a 0,1 60,07 0,385 0,023 0,426 7,893 0,127 0,943
T.B. no yn.YnpsHoBckas,17a yi. Y bsiHOBCKas, 1 7a 0,05 4,11 0,464 0,002 0,428 6,824 0,147 0,996
T.B. no yn.YnesHoBckas,17a T.B. no yn.Boskckas,26 0,1 19,86 0,464 0,009 0,437 7,893 0,127 0,981
T.B. mo yn.Bomkckas,26 yi.Bomxkckas,26 0,05 33,64 0,464 0,016 0,453 6,824 0,147 0,967
T.B. mo yn.Bomkckas,26 T.B. mo yn.YnesHoBckas, 19 0,1 35,23 0,464 0,016 0,469 7,893 0,127 0,966
T.B. no yn.YassiHoBCKas,19 yI. Y absiHOBCKasA, 19 0,05 6,75 0,464 0,003 0,472 6,824 0,147 0,993
T.B. 0o yn.YassiHoBCKas,19 yI. Y absiHOBCKas, 17 0,05 48 0,464 0,022 0,495 6,824 0,147 0,954
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T.B. ot T.B. 10 yn.Bomxkck.26 T.B. mo yn.Bosmkckas,26 0,1 27,56 0,464 0,013 0,507 7,893 0,127 0,973
T.B. no yn.Bomkckas,26 yi.Bomkckasn,26 0,05 29,34 0,291 0,009 0,516 6,824 0,147 0,971
T.B. mo yn.Bomkckas,26 T.B. mo yn.Bomxkckas,24 0,1 22,1 0,464 0,010 0,526 7,893 0,127 0,978
T.B. mo yn.Bomkckas,24 yi.Bomkckas,24 0,05 5,24 0,464 0,002 0,529 6,824 0,147 0,995
T.B. no yn.Bomxkckas,24 yin.Bomxkckas,22 0,05 29,76 0,464 0,014 0,543 6,824 0,147 0,971
T.B. ot y129 y129 0,309 22,67 0,464 0,011 0,553 13,330 0,075 0,978
T.B. ot y129 T.B. no yn.Jleauna,15 0,259 20 0,464 0,009 0,562 11,930 0,084 0,980
T.B. 1o yn.JIenuna,15 yin.Jlennna,15 0,082 12,52 0,464 0,006 0,568 7,492 0,133 0,988
T.B. no yn.Jlenuna,15 T.B. ot T.B. no yn.Jleaun.15 0,259 50 0,464 0,023 0,591 11,930 0,084 0,952
T.B. ot T.B. no yi.Jleann.15 T.B. no yn.Jleauna,17 0,259 21,59 0,385 0,008 0,600 11,930 0,084 0,979
T.B. no yn.Jleanna,17 yn.Jlennna,17 0,05 2,8 0,464 0,001 0,001 6,824 0,147 0,997
T.B. ot T.B. no yn.Jleann.15 T.B. ot T.B. no yn.3aBoxack.3 0,207 10 0,464 0,005 0,006 10,532 0,095 0,990
T.B. ot T.B. no yn.3aBoxck.3 T.B. mo yn.3aBoackas,3 0,207 10 0,464 0,005 0,011 10,532 0,095 0,990
T.B. no yn.3aBoackas,3 yin.3aBojackasi,3 0,082 23,9 0,464 0,011 0,022 7,492 0,133 0,977
T.B. ot T.B. 1o yn.3aBoack.3 T.B. ot y140 0,15 80,91 0,464 0,038 0,059 9,079 0,110 0,925
T.B. ot yr40 y140 0,15 23,15 0,464 0,011 0,070 9,079 0,110 0,977
y140 ya.3aBojcKas,4 0,082 17,45 0,464 0,008 0,078 7,492 0,133 0,983
y140 K124 0,15 71,37 0,291 0,021 0,099 9,079 0,110 0,933
K124 yT52 0,125 52,57 0,291 0,015 0,114 8,474 0,118 0,950
y152 yi1.OKTI0pbCKas,b 0,1 47 0,291 0,014 0,128 7,893 0,127 0,955
T.B. ot yr40 y139 0,15 94,62 0,291 0,028 0,155 9,079 0,110 0,914
y139 yJ1.3aBOJICKAs,2 0,082 9,54 0,291 0,003 0,158 7,492 0,133 0,991
y139 y137 0,15 21,03 0,291 0,006 0,164 9,079 0,110 0,979
y137 T.B. ot y137 0,15 6,53 0,291 0,002 0,166 9,079 0,110 0,994
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T.B. ot yr37 T.B. 1o yn.YnbsHoBckas,35 0,082 17,95 0,464 0,008 0,174 7,492 0,133 0,982
T.B. no yn.YnpsHOBCKas,35 Y. Y IbSIHOBCKasL,3 5 0,082 8,28 0,464 0,004 0,178 7,492 0,133 0,992
T.B. no yn.YnesiHOBCKas1,35 y138 0,082 43,98 0,464 0,020 0,199 7,492 0,133 0,958
y138 yi.YapsgHOBCKasA,3 7 0,082 7,7 0,464 0,004 0,202 7,492 0,133 0,992
y138 ya1. Y IbsiHOBCKasA, 39 0,069 49 0,464 0,023 0,225 7,213 0,139 0,953
T.B. ot y137 y155 0,15 66,83 0,464 0,031 0,256 9,079 0,110 0,937
y155 yi1. Y IbSIHOBCKAs,26 0,082 6,71 0,464 0,003 0,259 7,492 0,133 0,993
y155 T.B. 10 niep.3eneHsrii,4a 0,15 20,79 0,365 0,008 0,267 9,079 0,110 0,980
T.B. 1o nep.3enensrii,4a niep.3enensrii, 4a 0,082 72,87 0,365 0,027 0,293 7,492 0,133 0,932
T.B. 1o nep.3enensrii,4a y136 0,1 31,05 0,365 0,011 0,305 7,893 0,127 0,970
y136 VI Y IbSTHOBCKas,2 8 0,069 19,98 0,365 0,007 0,312 7,213 0,139 0,980
y136 nep.Peunoit,7 0,082 28,78 0,365 0,011 0,323 7,492 0,133 0,972
T.B. no yn.Jlenuna,17 T.B. or y154 0,259 5 0,365 0,002 0,324 11,930 0,084 0,995
T.B. ot yr54 y154 0,082 34,98 0,365 0,013 0,337 7,492 0,133 0,966
y154 yJ.3aBojcKas, | 0,082 11,76 0,365 0,004 0,004 7,492 0,133 0,988
T.B. ot y154 T.B. g0 yn.YnbsHoBckas,3 1 0,259 62,61 0,365 0,023 0,027 11,930 0,084 0,941
T.B. 1o yn.VissHoBckas,3 1 yi. Y apsiHoBCKast,3 1 0,082 37,62 0,365 0,014 0,041 7,492 0,133 0,964
T.B. o yn.YnesHoBckas,3 1 yT6 0,259 45,9 0,365 0,017 0,058 11,930 0,084 0,956
yT6 y17 0,259 10,49 0,365 0,004 0,062 11,930 0,084 0,990
y17 y18 0,259 5,6 0,365 0,002 0,064 11,930 0,084 0,994
y18 T.B. ot y18 0,259 10 0,365 0,004 0,067 11,930 0,084 0,990
T.B. oT y18 T.B. mo yn.YnpsHOBCKas,22 0,207 10,35 0,365 0,004 0,071 10,532 0,095 0,990
T.B. 0o yn.YassiHOBCKas1,22 yI. Y IbsIHOBCKas, 22 0,05 3,75 0,464 0,002 0,073 6,824 0,147 0,996
T.B. ot y18 T.B. g0 yn.YnbsHoBckas,24 0,259 40,5 0,464 0,019 0,092 11,930 0,084 0,961
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T.B. no yn.YnesHoBckas,24 yi. Y IbSIHOBCKas, 24 0,082 19 0,464 0,009 0,100 7,492 0,133 0,981
T.B. no yn.YnesHoBckas,24 T.B. ot T.B. no yi1.Yapsu.24 0,259 550 0,464 0,255 0,355 11,931 0,084 0,645
T.B. ot T.B. g0 yn.Ynbsn.24 yin.KommyHnapos, 13 0,05 360,64 0,464 0,167 0,523 6,824 0,147 0,735
T.B. 0o yn.YassiHOoBCKas1,22 T.B. g0 yn.YnbsHoBckas,20 0,207 20 0,464 0,009 0,532 10,532 0,095 0,980
T.B. no yn.YassiHoBckas,20 yi. Y absiHoBcKas, 20 0,1 13,38 0,464 0,006 0,538 7,893 0,127 0,987
T.B. no yn.YassiHoBckas,20 T.B. go yn.YnbsHoBckas,20a 0,207 39,69 0,464 0,018 0,557 10,532 0,095 0,962
T.B. no yn.YiesHoBckas,20a T.B. no yn.YnbsHoBckas,226 0,1 27,42 0,291 0,008 0,565 7,893 0,127 0,973
T.B. no yn.YnesHoBckas,226 yiL. Y IIbiHOBCKas,22a 0,05 12,59 0,291 0,004 0,004 6,824 0,147 0,988
T.B. no yn.YnbsHoBckas,220 yIL. Y IbSIHOBCKAs,220 0,05 6,38 0,291 0,002 0,006 6,824 0,147 0,994
T.B. no yn.YnesHosckas,20a yi.YibesHoBckas,20a 0,1 27,58 0,291 0,008 0,014 7,893 0,127 0,973
T.B. no yn.YnpsaoBCcKas,20 T.B. ot T.B. 10 yn.Y1ps1.186 0,207 31,54 0,291 0,009 0,023 10,532 0,095 0,969
T.B. ot T.B. no yn.Ynpsa.186 T.B. o yn.YnesaOBCKas, 186 0,207 36 0,291 0,010 0,033 10,532 0,095 0,965
T.B. mo yn.YnpsHoBcKas, 186 yIL. Y IbstHOBCKas, 1 80 0,05 18,7 0,464 0,009 0,042 6,824 0,147 0,982
T.B. no yn.YnesHoBcKas, 186 T.B. or T.B. g0 yn.Ynbsn.18a 0,207 60 0,464 0,028 0,070 10,532 0,095 0,943
T.B. ot T.B. 10 yn.Ynpsu.18a T.B. or T.B. 10 yn.YnbsH.188 0,207 63,9 0,365 0,023 0,093 10,532 0,095 0,940
T.B. ot T.B. 10 yn.Ynbsu.188 T.B. g0 yn.YabsHoBckas, 1 8B 0,1 7,84 0,365 0,003 0,096 7,893 0,127 0,992
T.B. no yn.YibesHoBckasi, 188 yIL. Y IIbsiHOBCKas, 1 8B 0,05 2,46 0,365 0,001 0,097 6,824 0,147 0,998
T.B. o yn.YnesHoBckas, 188 T.B. or T.B. 10 yn.Bomxkck.35a 0,1 29,5 0,365 0,011 0,108 7,893 0,127 0,971
T.B. or T.B. 10 yn.Vibsan.188 T.B. or yr4 0,15 121,54 0,365 0,044 0,152 9,079 0,110 0,892
T.B. or yr4 y14 0,1 4,08 0,365 0,001 0,154 7,893 0,127 0,996
y14 K17 0,1 10,96 0,365 0,004 0,158 7,893 0,127 0,989
KT/ yIL. YibsiHOBCKasL, 14 0,082 16,54 0,365 0,006 0,164 7,492 0,133 0,984
KT7/ KT8 0,1 52,59 0,464 0,024 0,188 7,893 0,127 0,950
KT8 yi.YabsgHOBCKasd, 16 0,1 5,44 0,464 0,003 0,190 7,893 0,127 0,995
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yr4 yIL. Y ibsiHOBCKast, 14 0,082 28,17 0,464 0,013 0,204 7,492 0,133 0,973
T.B. or yr4 T.B. no yn.Komcomonbckas,31a 0,15 7,4 0,464 0,003 0,207 9,079 0,110 0,993
T.B. mo yn.Komcomomnbckas,31a yin.Komcomomnbckas,31a 0,1 30,86 0,464 0,014 0,221 7,893 0,127 0,970
T.B. mo yn.Komcomomnbckas,31a T.B. o yn.Komcomomnbckas,31 0,15 64 0,464 0,030 0,251 9,079 0,110 0,940
T.B. no yn.Komcomonbckas,3 1 yin.Komcomonnckas,3 1 0,05 29,77 0,464 0,014 0,265 6,824 0,147 0,971
T.B. no yn.Komcomonbckas,3 1 kTl0 0,15 12,58 0,424 0,005 0,270 9,079 0,110 0,988
kTl0 yia.Komcomonbckas,29 0,05 18 0,424 0,008 0,278 6,824 0,147 0,982
k10 yi. Y apsiHOBCKas, 1 4 0,069 14,32 0,424 0,006 0,284 7,213 0,139 0,986
kT10 y146 0,15 37,02 0,424 0,016 0,299 9,079 0,110 0,964
y146 y144 0,309 55,88 0,424 0,024 0,323 13,330 0,075 0,947
y144 y145 0,309 54,98 0,424 0,023 0,346 13,330 0,075 0,948
yr45 yi.Pemecnennas,5a 0,082 10,26 0,424 0,004 0,351 7,492 0,133 0,990
yt45 yi1.Pemecnennas,8 0,082 24,33 0,424 0,010 0,361 7,492 0,133 0,976
y145 y19 0,309 26,39 0,424 0,011 0,372 13,330 0,075 0,974
y19 y147 0,309 55,49 0,424 0,024 0,396 13,330 0,075 0,947
y147 yT148 0,15 26,33 0,424 0,011 0,407 9,079 0,110 0,974
y146 T.B. or yr46 0,15 10 0,424 0,004 0,411 9,079 0,110 0,990
T.B. ot y146 K14 0,15 75,88 0,464 0,035 0,446 9,079 0,110 0,929
K14 KT3 0,15 40 0,464 0,019 0,465 9,079 0,110 0,962
K13 yi. YibsiHoBCKast,20 0,069 13,09 0,464 0,006 0,471 7,213 0,139 0,987
KT3 y13 0,15 9,94 0,464 0,005 0,476 9,079 0,110 0,990
y13 T.B. no yn.VabsHosckas, 1 1 0,207 32,94 0,464 0,015 0,491 10,532 0,095 0,968
T.B. no yn.YassiHoBcKas, 11 yi. Y absiHOBCKas, 1 1 0,1 27,61 0,464 0,013 0,013 7,893 0,127 0,973
T.B. no yn.YassiHoBcKas, 11 yin.Komcomornnbckas,20a 0,1 35,73 0,464 0,017 0,029 7,893 0,127 0,966
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y13 T.B. o yn.Komcomonbckas,18 0,207 79,06 0,464 0,037 0,066 10,532 0,095 0,927
T.B. mo yn.Komcomoinbckas, 18 yi.Komcomonbckas, 18 0,1 16,23 0,464 0,008 0,074 7,893 0,127 0,984
T.B. o yn.Komcomonbckas, 18 y12 0,207 36,89 0,464 0,017 0,091 10,532 0,095 0,964
yT2 yn.Komcomonnckas,16a n/c 0,1 50,22 0,464 0,023 0,114 7,893 0,127 0,952
y12 T.B. no yn.Komcomonbckas,16 0,207 28,92 0,464 0,013 0,127 10,532 0,095 0,972
T.B. no yn.Komcomonbckas,16 yin.Komcomonnckas, 16 0,1 18,01 0,464 0,008 0,136 7,893 0,127 0,982
T.B. no yn.Komcomonsckas, 16 yrl 0,207 111,73 0,464 0,052 0,188 10,532 0,095 0,899
ytl yin.Komcomonbckas,14a 0,1 12,56 0,464 0,006 0,193 7,893 0,127 0,988
yrl T.B. no yn.Jlenuna,6 0,207 49,1 0,464 0,023 0,216 10,532 0,095 0,953
T.B. no yn.Jleanuna,6 k133 0,207 1 0,464 0,000 0,217 10,532 0,095 0,999
T.B. no yn.JIennna,6 yi.JlennHa,6 0,207 13,71 0,464 0,006 0,223 10,532 0,095 0,986
K133 yIL. Y IbSTHOBCKas, 146 0,069 19,72 0,464 0,009 0,232 7,213 0,139 0,981
KT33 T.B. no yn.Jlenuna,4 0,207 88,57 0,464 0,041 0,273 10,532 0,095 0,919
T.B. no yn.Jlenuna,4 yi.Jlenuna,4 0,1 13,14 0,464 0,006 0,279 7,893 0,127 0,987
T.B. no yn.Jlennna,4 KTl 0,207 37,25 0,464 0,017 0,297 10,532 0,095 0,964
Ktl yi.JlenuHa,2 0,1 29,05 0,464 0,013 0,310 7,893 0,127 0,972
Krl T.B. no yn.Mupa,19 0,15 76,5 0,464 0,035 0,345 9,079 0,110 0,929
T.B. o yn.Mupa,19 T.B. o yn.Mupa,21 0,15 22 0,464 0,010 0,356 9,079 0,110 0,978
T.B. 1o yn.Mwupa,21 y1.Mwupa,23 0,15 27 0,464 0,013 0,368 9,079 0,110 0,974
T.B. 1o yn.Mupa,21 yi1.Mupa,21 0,15 0,33 0,464 0,000 0,368 9,079 0,110 1,000
T.B. no yn.Mupa,19 yi1.Mwupa,19 0,15 0,8 0,464 0,000 0,369 9,079 0,110 0,999
k14 T.B. no yn.YnesHOBCKas,7 0,15 73,12 0,464 0,034 0,403 9,079 0,110 0,932
T.B. g0 yn.YassiHOBCKAas, 7 yi1. Y nbsiHOBCKast, 7 0,1 9,2 0,464 0,004 0,407 7,893 0,127 0,991
T.B. g0 yn.YnabsHOBCKas,7 KT5 0,15 57,25 0,464 0,027 0,433 9,079 0,110 0,946
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KTS y153 0,15 58,46 0,464 0,027 0,461 9,079 0,110 0,945
y153 yiL.YiesHoBckas,5 [1Ikoma Ne2 0,1 3 0,464 0,001 0,462 7,893 0,127 0,997
y153 yJ1. Y IbSHOBCKas, S 0,1 37,52 0,346 0,013 0,475 7,893 0,127 0,964
KTS KT6 0,15 38,36 0,346 0,013 0,488 9,079 0,110 0,963
KTO yi.YbsHOBCKas,3 0,1 38,75 0,346 0,013 0,502 7,893 0,127 0,963
KT6 K17 0,15 52,1 0,346 0,018 0,520 9,079 0,110 0,950
KT/ yi1.Mupa,27/1 0,082 4,29 0,346 0,001 0,521 7,492 0,133 0,996

KT7/ yi1.Mupa,25 0,082 90,94 0,346 0,032 0,553 7,492 0,133 0,917
T.B. ot yr46 T.B. o yn.YnbsHoBckas, 12 0,15 15,37 0,346 0,005 0,558 9,079 0,110 0,985
T.B. no yn.YnbsHoBckas, 12 yiL. Y IbsiHOBCKas, 12 0,1 4,82 0,346 0,002 0,560 7,893 0,127 0,995

T.B. 10 yn.YabsiHOBCKas,

T.B. 10 yn.Ymwsnoscias, 12 MedeTh 0,15 40 0346| 0014| 0574 0079 | 0,110 0,962
T.B. 10 yn.YbSiHOBCKas, MEUYETh yIL. Y IIbSIHOBCKasl, MEYETh 0,1 7,3 0,346 0,003 0,576 7,893 0,127 0,993
T.B. 710 yi1. Y IbSIHOBCKAS, MEUETh T.B. or T.B. 1o yn.Yibsu.10 0,15 50 0,346 0,017 0,593 9,079 0,110 0,952

T.B. or T.B. 10 yn.Yabsu.10 T.B. o yi.YibesHosckast, 10 0,1 5,52 0,346 0,002 0,595 7,893 0,127 0,995

T.B. no yn.YnbsHoBckas,10 yiL.YibsiHoBcKasi, 10 0,1 5,69 0,346 0,002 0,597 7,893 0,127 0,994

T.B. no yn.Ynesaosckas,10 niep.Kommynapos,1/8 0,1 25 0,464 0,012 0,609 7,893 0,127 0,976

T.B. or T.B. 10 yn.Yapsau.10 T.B. no nep.Kommynapos,3 0,15 43,32 0,464 0,020 0,629 9,079 0,110 0,958

T.B. o nmep.Kommynapos,3 nep.KommyHnapos,3 0,1 30,72 0,464 0,014 0,643 7,893 0,127 0,970

T.B. o nmep.Kommynapos,3 T.B. o nmep.Kommynapos,5 0,15 40 0,464 0,019 0,662 9,079 0,110 0,962

T.B. no nep.Kommynapos,5 nep.Kommynapos,5 0,1 5,63 0,464 0,003 0,664 7,893 0,127 0,994

T.B. o nep.Kommynapos,5 T.B. no nep.Kommynapos,9/1 0,1 45,18 0,464 0,021 0,685 7,893 0,127 0,957

T.B. o nep.Kommynapos,2 nep.KommyHapos,?2 0,1 6,77 0,464 0,003 0,688 7,893 0,127 0,993

T.B. o nep.KommyHnapos,2 T.B. ot T.B. o nep.Kommyn.2 0,15 20,66 0,464 0,010 0,698 9,079 0,110 0,980
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T.B. ot T.B. 1o nep.Kommyn.2 y157 0,15 30 0,464 0,014 0,014 9,079 0,110 0,971
y157 T.B. or T.B. 10 yn.Yibsan.2 0,15 51,43 0,464 0,024 0,038 9,079 0,110 0,951
T.B. ot T.B. 1o yn.Ynbsn.2 T.B. no yn.YnpsHoBCKas,2 0,15 102,73 0,464 0,048 0,085 9,079 0,110 0,907
T.B. g0 yn.YnabsHOBCKAas,2 Y. Y IbsIHOBCKAsL,2 0,15 2,14 0,464 0,001 0,086 9,079 0,110 0,998
T.B. g0 yn.YabsHOBCKAas,2 yT5 0,15 41,02 0,464 0,019 0,105 9,079 0,110 0,961
yTS ya1. Y IbsiHOBCKas, 4a 0,082 18,61 0,464 0,009 0,114 7,492 0,133 0,982
yT5 nep.Kommynapos,2 0,15 28,9 0,464 0,013 0,127 9,079 0,110 0,972
T.B. ot T.B. 10 yn.Vibsin.2 T.B. ot T.B. 1o mep.KommyH.8 0,15 40 0,464 0,019 0,146 9,079 0,110 0,962
T.B. or T.B. o mep.Kommyn.2 T.B. or T.B. 1o nep.Kommyn.4 0,15 2,4 0,464 0,001 0,147 9,079 0,110 0,998
T.B. ot T.B. no nep.Kommyn.4 T.B. ot T.B. 10 nep.Kommyn.6 0,15 28,51 0,464 0,013 0,160 9,079 0,110 0,972
T.B. ot T.B. no nep.Kommyn.6 T.B,or nep. KommyHapoB 1o yT 0,309 28,6 0,464 0,013 0,174 13,330 0,075 0,972
T.B. ot T.B. no nep.KommyHn.6 T.B. no mep.Kommynapos,6 0,15 152,63 0,464 0,071 0,244 9,079 0,110 0,868
T.B. o mep.Kommynapos,6 niep.KommyHapos,6 0,15 2,61 0,464 0,001 0,246 9,079 0,110 0,997
T.B. o nep.Kommynapos,8 T.B. ot T.B. no nep.KommyH.8 0,1 9,81 0,464 0,005 0,250 7,893 0,127 0,990
T.B. go nep.KommyHnapos,8 nep.Kommynapos,8 0,1 10 0,464 0,005 0,255 7,893 0,127 0,990
T.B. go nep.Kommynapos,4 T.B. ot T.B. 1o nep.Kommyn.4 0,15 21,48 0,464 0,010 0,265 9,079 0,110 0,979
T.B. no nep.Kommynapos,4 nep.KommyHapos,4 0,1 8,38 0,464 0,004 0,269 7,893 0,127 0,992
T.B. 1o yn.Pemecnennas,2 yin.Pemecnennas,2 0,082 1 0,464 0,000 0,269 7,492 0,133 0,999
y143 yr42 01 1,5 0,464 0,001 0,270 7,893 0,127 0,999
yT42 yn.Pemecnennas,2 0,082 18,14 0,464 0,008 0,278 7,492 0,133 0,982
y142 T.B. no yn.Pemecnennas,2 0,1 61,68 0,464 0,029 0,307 7,893 0,127 0,942
T.B. mo yn.Pemecnennas,2 yin.Pemecriennas,2 0,082 52,19 0,464 0,024 0,331 7,492 0,133 0,950
T.B. mo yn.Pemecnennas,2 T.B. no yn.Pemecnennas,2 0,1 68 0,464 0,032 0,363 7,893 0,127 0,936
T.B. no yn.Pemecnennas,2 yn.Pemecnennas,2 0,1 1 0,464 0,000 0,363 7,893 0,127 0,999
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T.B. mo yn.Pemecnennas,2 yin.Pemecnennas,2 0,1 10,7 0,464 0,005 0,368 7,893 0,127 0,989
T.B. no yn.Pemecnennas,2 T.B. no yn.Pemecnennas,2 0,1 18,64 0,464 0,009 0,377 7,893 0,127 0,982
T.B. no yn.Pemecnennas,2 yi.Pemeciiennas,2 0,1 1 0,464 0,000 0,377 7,893 0,127 0,999
T.B. mo yn.Pemecnennas,2 yin.Pemecrnennas,2 0,1 18,18 0,464 0,008 0,386 7,893 0,127 0,982
T.B. ot T.B. 10 yn.Bomxkck.35a T.B. go yn.Bomxckas,35 0,082 20 0,464 0,009 0,395 7,492 0,133 0,980
T.B. no yn.Bomxkckas,35 yin.Bomxckas,35 0,05 1 0,464 0,000 0,395 6,824 0,147 0,999
T.B. no yn.Bomkckas,35 T.B. no yn.Bomxkckas,35 0,082 30 0,464 0,014 0,409 7,492 0,133 0,971
T.B. no yn.Bomkckas,35 yin.Bomxkckas,35 0,05 38,57 0,464 0,018 0,427 6,824 0,147 0,963
T.B. no yn.Bomxkckas,35 T.B. no yn.Pemecnennas, 13 0,082 23,15 0,464 0,011 0,438 7,492 0,133 0,977
T.B. 10 yn.Pemeciennas,13 yi.Pemecnennas, 13 0,082 30,36 0,464 0,014 0,452 7,492 0,133 0,971
T.B. no yn.Pemecnennas,13 y151 0,082 33,68 0,464 0,016 0,467 7,492 0,133 0,967
y151 T.B. no yn.Pemecrnennas,8a 0,082 211 0,464 0,010 0,477 7,492 0,133 0,979
T.B. no yn.Pemecnennas,8a T.B. no yn.Pemecnennas,9 0,082 1,03 0,464 0,000 0,478 7,492 0,133 0,999
T.B. no yn.Pemecnennas,9 yn.Pemecnennas,9 0,082 36 0,464 0,017 0,494 7,492 0,133 0,965
y19 T.B. no yn.Pemecnennas,? 0,082 17,53 0,464 0,008 0,503 7,492 0,133 0,983
T.B. no yn.Pemecnennas,? yi.Pemecnennas,? 0,082 1 0,464 0,000 0,503 7,492 0,133 0,999
T.B. 1o yn.Pemecnennas,? yin.Pemecnennas,9 0,082 18,29 0,464 0,008 0,512 7,492 0,133 0,982
y148 T.B. no yn.Pemecnennas,4 0,125 59 0,328 0,002 0,513 8,474 0,118 0,994
T.B. no yin.Pemecnennas,4 yn.Pemeciiennas,4 0,1 1 0,328 0,000 0,514 7,893 0,127 0,999
T.B. no yn.Pemecnennas,4 krl1 0,125 48,28 0,328 0,016 0,530 8,474 0,118 0,954
kTl1 yin.Komcomonbckas,37 0,1 3,35 0,328 0,001 0,531 7,893 0,127 0,997
kTll y149 0,125 4141 0,328 0,014 0,544 8,474 0,118 0,960
y149 T.B. no yn.Pemecnennas,8a 0,1 11,05 0,328 0,004 0,548 7,893 0,127 0,989
T.B. no yn.Pemecnennas,8a yn.Pemecnennas,8a 0,1 1 0,328 0,000 0,548 7,893 0,127 0,999
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T.B. no yn.Pemecnennas,8a yin.Pemecnennas, 10 0,1 7,02 0,328 0,002 0,551 7,893 0,127 0,993
T.B. no yn.Pemecnennas,4 KT12 0,1 8,24 0,328 0,003 0,553 7,893 0,127 0,992
Krl2 yi1.Pemecnennas,6 0,082 59,17 0,328 0,019 0,573 7,492 0,133 0,944
KTl2 y150 0,1 35,49 0,328 0,012 0,584 7,893 0,127 0,966
y150 yi.Pemeciennas,8 0,082 1,82 0,328 0,001 0,585 7,492 0,133 0,998
T.B. ot T.B. 10 yn.Bomxkck.35a T.B. go yn.Bomxkckas,35a 0,05 55 0,328 0,002 0,587 6,824 0,147 0,995
T.B. ot T.B. no yn.Ynbsu.186 T.B. no yn.YnesHoBckas,27 0,1 44,13 0,328 0,014 0,601 7,893 0,127 0,958
T.B. 1o yn.ViassHoBckast,27 yi1. Y apstHOBCKast,2 7 0,05 29,45 0,328 0,010 0,611 6,824 0,147 0,971
T.B. no yn.YnbsHoBckas,27 T.B. no yn.Jlenuna,18 0,1 11,23 0,328 0,004 0,004 7,893 0,127 0,989
T.B. no yn.JIenuna,18 yi.JlennHa, 18 0,05 46,41 0,464 0,022 0,025 6,824 0,147 0,956
T.B. ot T.B. no yn.Bomxkck.29 T.B. mo yn.Bomxkckas,29 0,1 40 0,464 0,019 0,044 7,893 0,127 0,962
T.B. no ym.Bomxkckas,29 T.B. mo yn.Bomxkckas,27 0,1 414 0,464 0,019 0,063 7,893 0,127 0,960
T.B. mo yn.Bomkckas,27 yi.Bomxkckas,27 0,05 9,59 0,464 0,004 0,067 6,824 0,147 0,991
T.B. no yn.Bomxkckas,29 yin.Bomxkckas,29 0,05 9,79 0,464 0,005 0,072 6,824 0,147 0,990
T.B. ot T.B. 10 yn.Ynpsu.18a T.B. go yn.YnbsHoBckas, 18a 0,207 5,37 0,464 0,002 0,074 10,532 0,095 0,995
y3102 y3103 0,1 27,6 0,464 0,013 0,087 7,893 0,127 0,973
T.B. o yn.Coserckas,5 T.B. o yn.Coserckas,3 0,15 42,48 0,444 0,019 0,106 9,079 0,110 0,959
T.B. o yn.Coserckas,3 yrl4 0,15 18,66 0,444 0,008 0,114 9,079 0,110 0,982
T.B. mo ymn.Coserckas,3 yin.CoBerckast,3 0,082 3,59 0,444 0,002 0,116 7,492 0,133 0,996
T.B. mo yn.CoBerckas,5 yi.CoBeTckast,5 0,082 4,14 0,444 0,002 0,118 7,492 0,133 0,996
KorenpHas Ne2 T.B. ot T.B. no yn.Ynpsu.24 0,259 8,21 0,444 0,004 0,121 11,930 0,084 0,992
Kotenpnas Ne2 yr43 0,1 68,03 0,444 0,030 0,152 7,893 0,127 0,936
Kotenpnas Ne2 T.B. ot yr47 0,309 8 0,444 0,004 0,155 13,329 0,075 0,992
T.B. ot y47 y147 0,309 148,52 0,444 0,066 0,221 13,330 0,075 0,871
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T.B. ot yr47 T.B. ot T.B. no yi1.Pemecin.2 0,309 174,2 0,444 0,077 0,298 13,330 0,075 0,852
T.B. no yn.YnpsHoBckas, 18a y3102 0,1 53,82 0,444 0,024 0,322 7,893 0,127 0,949
T.B. no yn.YnesHoBcKas, 18a yI. Y bsiHOBCKas, 1 8a 0,05 16,56 0,444 0,007 0,330 6,824 0,147 0,984
T.B. no nep.Kommynapos,9/1 rrep.Kommynapos,9/1 0,1 36,66 0,444 0,016 0,346 7,893 0,127 0,965

T.B,ot nep. KommyHnapapos 110
T.B. ot T.B. no yn.Pemeci.2 yr 0,309 158,87 0,444 0,070 0416 13,330 0,075 0,863
T.B. no yn.Pemecnennas,8a yi.Pemecnennas,8a 0,082 42,17 0,444 0,019 0,435 7,492 0,133 0,960
K124 yi1.OkTs0pbcKast,4 0,1 14,04 0,464 0,007 0,441 7,893 0,127 0,986
K124 KT25 0,1 44,77 0,464 0,021 0,462 7,893 0,127 0,957
KT25 y1.OKT0pbCcKas,4a 01 3,64 0,464 0,002 0,464 7,893 0,127 0,996
K122 KT23 0,207 10,42 0,464 0,005 0,469 10,532 0,095 0,990
T.B. ot T.B. o yn.Pemeci.2 T.B. 10 yn.Pemeciennas,2 0,082 43,98 0,464 0,020 0,489 7,492 0,133 0,958
T.B. no yn.Bomxkckas,8/8 yi.Bomkckas,8/8 0,1 0,5 0,464 0,000 0,489 7,893 0,127 1,000
T.B. no yn.Bomkckas,35a yin.Pemecnennas, 15 0,05 22,53 0,464 0,010 0,500 6,824 0,147 0,978
T.B. no yn.Bomkckas,35a yi.Bomkckas,35a 0,05 0,5 0,464 0,000 0,500 6,824 0,147 1,000
T.B. ot T.B. 10 yn.Bomxkck.29 T.B. no yn.Jlenuna,18 0,1 131,51 0,464 0,061 0,561 7,893 0,127 0,884
Koreabnaa OI'KII «Kopnopainusi pa3BUTHS KOMMYHAJbHOT0 KOMILJIEKCA YIbSHOBCKOM 00JacTu» ¢. Kpuymm

Korenpnas Nel T.B.B Kotenbayro Nel 0,207 8 0,385 0,003 0,003 12,095 0,083 0,992
T.B. B yn.3aton,47 yn.3aToH, 47 0,069 22 0,385 0,008 0,012 5,367 0,186 0,978
T.B. B yn.3aton,47 T.B. B yn.3aron, 16 0,207 4 0,385 0,002 0,013 12,098 0,083 0,996
T.B. B yn.3aron,16 yn.3aToH, 16 0,05 6 0,385 0,002 0,015 4,583 0,218 0,994
T.B. B yn.3aron,16 y38 0,207 11 0,385 0,004 0,020 12,092 0,083 0,989
y38 T.B. B yn.3aron,47 0,207 15 0,385 0,006 0,025 12,089 0,083 0,985
T.B. B yin.3aron,47 yi.3atoH, 47 0,069 23 0,385 0,009 0,034 5,367 0,186 0,978
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T.B. B yn.3aron,47 T.B. B yn.3aron,18 0,207 35 0,385 0,013 0,048 12,072 0,083 0,966
T.B. B yn.3aron,18 yi.3aroH, 18 0,033 5 0,385 0,002 0,050 3,927 0,255 0,995
T.B. B yn.3aron,18 T.B. B yn.3aron,33 0,207 46 0,385 0,018 0,067 12,063 0,083 0,956
T.B. B yn.3aron,33 yn.3aToH, 33 0,033 6 0,385 0,002 0,070 3,927 0,255 0,994
T.B. B yn.3aron,33 T.B. B yn.3aron,36 0,207 32 0,385 0,012 0,082 12,075 0,083 0,969
T.B. B yn.3aron,36 yn.3aToH, 36 0,1 23 0,385 0,009 0,091 6,743 0,148 0,978
T.B. B yn.3aron,36 y3l 0,207 71 0,385 0,027 0,118 12,043 0,083 0,934
y31 TK 0,15 34 0,404 0,014 0,132 9,137 0,109 0,967
TK TK | 0,15 21 0,404 0,008 0,140 9,144 0,109 0,979
TK yn.3aros, 50 0,05 16 0,404 0,006 0,147 4,581 0,218 0,984
TK yi.3aToH, 50 0,05 5 0,404 0,002 0,149 4,583 0,218 0,995
TK1 T.B. B yn.3aron,49 0,207 38 0,404 0,015 0,164 12,070 0,083 0,963
T.B. B yn.3aron,49 yi.3aroH, 49 0,069 7 0,404 0,003 0,167 5,370 0,186 0,993
T.B. B yn.3aron,51 yn.3aToH, 51 0,069 19 0,404 0,008 0,175 5,367 0,186 0,981
y3l y32 0,15 29 0,404 0,012 0,186 9,140 0,109 0,972
y32 T.B. B yn.3aron,38 0,082 39 0,404 0,016 0,202 5,927 0,169 0,962
T.B. B yn.3aron,38 yi.3aroH, 38 0,05 9 0,404 0,004 0,206 4,582 0,218 0,991
y32 y33 0,15 24 0,464 0,011 0,217 9,142 0,109 0,977
y33 V312 0,082 26 0,464 0,012 0,229 5,930 0,169 0,975
1K1 yJ1.3atoH, 48 0,069 87 0,464 0,040 0,269 5,352 0,187 0,920
T.B. B yn.3aron,51 y37 0,207 53 0,464 0,025 0,294 12,057 0,083 0,950
y37 T.B. B yn.3aron,53 0,15 35 0,273 0,010 0,303 9,136 0,109 0,966
T.B. B yn.3aron,53 yn.3aToH, 53 0,05 22 0,273 0,006 0,309 4,580 0,218 0,978
y33 T.B. B yn.3aron,35 0,15 8 0,273 0,002 0,312 9,151 0,109 0,992
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